



Anwesend: Michael Nadj, Philipp Hottmann, Jonathan Brix, Tim-Felix Mai, Dirk Werner, Daniel Kolb, Johannes Jochen

Protokoll: Michael Nadj

Beginn: 16.36 Uhr

Ende: 17.57 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Posteingang der vergangenen Woche
- 3 Fachschaftsnachwuchs
- 4 Studilab
- 5 eMail Adresse
- 6 eMail beantwortung
- 7 AK-ESE
- 8 Buero-Ordnung
- 9 Aufgabensammlung
- 10 Schliessfaecher
- 11 Studienkommission
- 12 Fakultaetslehrpreis
- 13 Stundenplaene
- 14 Jahresfeier Uni Stuttgart

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

Offnungszeiten Aquarium hat nicht funktioniert, wurde alles aufs Buero umgeleitet.

Ueberlegung Druckerumruestung im Buero um auch Pruefungsaufgaben zu drucken, hilft bei Ueberlast und erspart Aquariumgaenge in vorlesungsfreier Zeit

zu TOP 2 Posteingang der vergangenen Woche

zu TOP 3 Fachschaftsnachwuchs

Notwendigkeit der Integration

FS attraktiver darstellen

Einzelgespraeche mit allen frischen

FSler motivieren (Pokern, Grillen, Kinoabend, Flughafenfuehrung)

Jobs definieren und verteilen

FS-Sitzung ist pflicht

Rotierendes System zusammen mit verschiedensten Fachschaftlern, verschiedene Bereiche erlernen, durchmachen, mitarbeiten

Termin z.B. MSDNAA Dienstags und Donnerstags, Briefing neben Lizenzausgabe

Moegliche Rotationsstationen:

- Aquarium (Aufgabenausgabe und Beratung)
- Scannen von Aufgaben
- Protokoll schreiben



- FS Infrastruktur

Mentoring-Plan aufstellung in erster Montagssitzung im Semester

zu TOP 4 Studilab

Nicht viel Bewegung waehrend Pruefungen, bitte um Zwischenstand

zu TOP 5 eMail Adresse

Klarstellen fuer was sie benutzt werden soll und fuer was nicht

zu TOP 6 eMail beantwortung

Laesst lange bis gar nicht auf sich warten, niemand fuehlt sich dafuer verantwortlich

zu TOP 7 AK-ESE

AK ErstSemesterEinfuehrung
Brauchen verantwortlichen + Team

zu TOP 8 Buero-Ordnung

Vor Montags Sitzung alle beiden Tische + Rechnerplaetze komplett abraeuern
evtl 1 Wochen Kiste

zu TOP 9 Aufgabensammlung

Bestandaktualitaet immernoch sehr problematisch
Neue Beauftragte gesucht

zu TOP 10 Schliessfaecher

Timfe sucht Fachschafterin als Nachfolger, derjenige darf kein Barfoeg kriegen
Timfe schickt erklaerende email + intranet eintrag mit howto

zu TOP 11 Studienkommission

Dirk, Dolle, Jojo, Wuschi

zu TOP 12 Fakultaetslehrpreis

Kein Informationsfluss, scheinbar Studiendekan zustaendig, niemand weiss genaueres, auch Faveve nicht.
Wie weiterverfahren? Deadline schon vorbei?



Michael schickt Mail an Prof. Rucker

zu TOP 13 Stundenplaene

Hotti hat Herr Mahler bereits angeschrieben, ab dem 26.9.07 kuummert sich Hotti drum, falls IFE die Daten vorher brauch, an Hotti wenden

zu TOP 14 Jahresfeier Uni Stuttgart

Am Fr. 16.11.07 16 Uhr im Tiefenhoersaal M17.01